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Σεμινάριο πρεσβυτέρων στη Μπουκόμπα της 
Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
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Για τέταρτη χρονιά πραγματοποιήθηκε από την Τετάρτη 7 Αυγούστου έως 
την Παρασκευή 9 Αυγούστου 2024 το σεμινάριο πρεσβυτέρων της Ιεράς 
Επισκοπής Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας στο φιλόξενο χώρο του 
Ιεραποστολικού Κέντρου «Χαρά και Ειρήνη Χριστού » στο Κασίκιζι.

Θέμα της φετινής συνάντησης ήταν «Η Ορθόδοξη πνευματική ζωή στην ιερατική 
οικογένεια».

Εισηγητές ήταν:

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. 
Χρυσόστομος με θέμα: «Η Ορθόδοξη πνευματική ζωή»
Η Μοναχή Παρασκευή με θέμα: «Η συμβολή της γυναίκας στην πνευματική 
ζωή της οικογένειας»
Η πρεσβυτέρα Χριστίνα με θέμα: «Η Θεία Λειτουργία»
Η πρεσβυτέρα Ραχήλ με θέμα: «Η εξομολόγηση»
Η πρεσβυτέρα Ελπίδα με θέμα: «Η προσευχή»
Η πρεσβυτέρα Πετρονίλλα με θέμα «Μελέτη Αγίας Γραφής»
Η πρεσβυτέρα Μάρθα με θέμα «Η νηστεία»
Η πρεσβυτέρα Ντομινάτα με θέμα: «Η ελεημοσύνη»
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Έγιναν συζητήσεις για την πνευματική ζωή στην Ιερατική οικογένεια και τον 
τρόπο συμπαράστασης τους στο έργο του συζύγου Ιερέως και στην Ενορία.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος 
τις προέτρεψε να γίνουν Κατηχήτριες στα παιδιά, στις γυναίκες και στα μεγάλα 
κορίτσια της Ενορίας τους, καθώς οι πρεσβυτέρες θεωρούνται οι πνευματικές 
μητέρες σε κάθε Ενορία.
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Την Παρασκευή 9 Αυγούστου 2024 οι πρεσβυτέρες συμμετείχαν στην Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, όπου τίμησαν την Προστάτιδα τους Αγία Πρίσκιλλα.

Τελέσθηκε και μνημόσυνο για τους κεκοιμημένους Ιερείς και κεκοιμημένες 
πρεσβυτέρες.

Οι πρεσβυτέρες έφτιαξαν τα κόλλυβα για πρώτη φορά σε ειδικό μάθημα.

Επίσης συμμετείχαν στις καθημερινές Ακολουθίες στον Ναό των Αγίων Πάντων και 
στην κοινή ζωή της Κατασκήνωσης.
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